『oterart金澤2023』 協賛のお願い

この度 oterart金澤2023実行委員会では、oterart金澤2023の運営と取り組みにご支援いただける個人・団体・企業からの協賛を募集しています。

oterart金澤は、参加する作家・学生や会場提供寺院、来場者一人一人の oterart金澤に対する想いやご協力により支えられています。

行政機関や各学校、美術・工芸・アート作家、団体や企業との連携を深め、地域の活性やご来場くださる皆様の大切な学びと楽しみの機会になることを願っています。

何卒、oterart金澤2023の取り組みにご理解をいただき、ご支援賜りますようお願い申し上げます。

令和5年3月吉日 oterart金澤2023実行委員会 実行委員長 巽 亮光

『oterart金澤2023』の取り組み

【金澤の美術・工芸・アートの発信】 ~ 美術、伝統工芸、現代アートからの視点~

- ・ 新たな金沢特有の現代美術・工芸・アートを創造し、『金沢らしさ』を発信
- ・ 美術・工芸・アートを身近に親しめる機会に
- ・ 地域から発信する芸術祭の可能性

【地域文化の再確認】~地域の歴史・お寺からの視点~

- ・ お寺にとっての新たな地域参加、コミュニティーの場として再活用
- アートを通して、お寺をより身近に触れ親しむ機会に
- ・ 地域の歴史や古都を継承するお寺の再認識と景観の維持

【学びの場としての金澤まちづくり】 ~教育からの視点~

- 伝統から現代までの工芸やアートを学ぶ機会
- ・ 地域の方、学生の見学、観光も含め、研修や教育の機会
- ・ 伝統工芸、美術、現代アートやデザインを荷う人材の育成
- ・ 金沢で美術・芸術関係の仕事や作家活動の拠点に

『oterart金澤2023』協賛の申し込み要項

oterart金澤2023実行委員会では、oterart金澤2023の運営と取り組みにご支援いただける個人・団体・企業からの協賛を募集しています。

- 1. 協賛のお申し込み・ご入金の方法について
- ① 個人・団体・企業の協賛ご希望の方には、(「oterart金澤2023」協賛申込書)に 必要事項をご記入頂き、**ご入金前**に実行委員会事務局まで送付をお願いします。 (郵送・FAX/メール・oterart金澤HPフォームより可)
- ② 下記の金融期間より口座へお振込ください。

個人・団体・企業の方・・・・・1ロ 5,000円 から申し受けしております。

金融機関・支店名	口座種類	口座番号	
北國銀行 笠市支店 店番号115	普通預金	1647	
口座名義	オテラート実行委員会		

- ※ 振込手数料はご負担頂きたくお願いします。
- ③ ご入金の確認後、事務局から「協賛申込書」の内容(名前・ロゴの掲載等について) の確認のため、連絡させて頂きます。
- 2. 協賛の特典については、下記の内容で準備させて頂きます。

掲載対象	oterart金澤公式IP	ポスタ <i>ー</i> 協賛ボード	パンフレット
1□~2□	お名前(個人・団体・企業) の掲載(小サイズ)		
3□~5□	お名前(個人・団体・企業) の掲載 (中サイズ)	お名前(個人・団体・企業) の掲載	
6□~	お名前(個人・団体・企業) ロゴの掲載	お名前(個人・団体・企業) ロゴ掲載	お名前(個人・団体・企業) ロゴ掲載

- ※ ポスター・パンフレット掲載のご希望の方には、5月末までに受付をお願いします。
- ※ 掲載をご希望されない場合は、「協賛申込書」にご記入をお願いします。
- ※ 6口以上の個人、団体、企業の方には、御祈祷、法話のお勤めを致します。